



Конференція:
**«СУЧАСНЕ СКЛІННЯ
У БУДІВНИЦТВІ»**



11 червня
з 10:00 до 18:00



Pochayna Event Hall
просп. Степана Бандери, 23



АСОЦІАЦІЯ
УЧАСНИКІВ РИНКУ
ВІКОН ТА ФАСАДІВ

FOREL

ift
ROSENHEIM

ПАРТНЕРИ:



КОНФЕРЕНЦІЯ: СУЧАСНЕ СКЛІННЯ У БУДІВНИЦТВІ

11 червня 2021

Конференц-хол «ПОЧАЙНА»

(м. Київ, проспект Степана Бандери, 23)

Шановні колеги!

Ринок вікон, фасадів та скла, не зважаючи на пандемію та кризу, хоча і повільно але розвивається, пред'являючи нові вимоги до скла і склопакетів. Навколишній світ змінюється на очах, змінюється законодавство, а разом з ним і вимоги до будівельних конструкцій.

Щоб відповідати цим змінам, мало запропонувати склопакет або скло, потрібно все більше і більше приділяти увагу дрібницям, від яких, будуть залежити такі важливі параметри нашого житла, як комфорт, безпека та довговічність. У виробників склопакетів і переробників скла накопичилося чимало питань, розібратися в яких допоможуть галузеві фахівці з інституту **ift-Rosenheim**, разом з постачальниками герметиків, комплектуючих та обладнання для обробки скла. Щоб максимально ефективно провести конференцію, за тиждень до її проведення ми передбачили онлайн семінар з підвищення кваліфікації ваших співробітників і персоналу.

Вам лише залишилося перейти за посиланням та зареєструватися на нашому заході

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdYH6ioMj59O2hifDMPQO1gNG04SrKDa921laL0sVaTnTC7pA/viewform?usp=sf_link

Також у реєстраційній формі Ви знайдете умови участі.

Умови для спонсорів конференції Ви можете дізнатися за телефоном:

+38050 4153130 Олексій Бубнов

+38050 311 006 Ірина Ярмолюк

Площа конференц - залу дозволяє дотримуватись усіх запобіжних заходів, що до протидії розповсюдження COVID.

Організатори залишають за собою право змінити формат або дату проведення заходу.

Про що буде
йти мова?



Євроінтеграція та розвиток будівельної галузі.

Перспективи та загрози для виробників склопакетів, модифікованого та безпечного скла. Факти та можливі шляхи розв'язання наявних проблем.

Вітальне слово. Аналітичний огляд стану ринку і перспектив розвитку.

Зміни законодавства у будівельній галузі. Імплементация закону України «Про надання будівельної продукції на ринку». Система оцінки відповідності, що має робити виробник

Характерні помилки виробництва склопакетів, що впливають на довговічність, герметичність і витік газу.

Значення герметизуючих матеріалів у забезпеченні довговічності склопакетів

Роль осушувача і зміна вимог до нього з точки зору забезпечення довговічності склопакета.

Вимоги та фактичне забезпечення пожежної безпеки при проектуванні та зведенні скляних фасадів

Модифіковане та безпечне скло в сучасному будівництві. Область застосування та перспективи розвитку.

Обробка скла. Вплив технологічних процесів та обладнання на довговічність склопакетів

Вплив характеристик скла на тепловий баланс приміщення.

10:00-10:30 *Сергій Сорокун – GlasTrösch,*

Ірина Лагунова – Керівник департаменту консалтингу Міждержавної гільдії інженерів консультантів, заступник керівника Керівної ради Національного органу стандартизації, канд.наук з держ. управління

10:30 –11:15 *ift-Rosenheim – Кароліна Лампрехт, аудитор органу з сертифікації*

11:20 - 11:40 *Костянтин Благодир – Вікна Центр (Після доповіді – перерва на каву)*

12:00 – 12:30 *NEDEX генеральний директор Галина Литвиненко.*

12:30-13:00 *Олексій Тодоров – CEO ПКП А-І-С-Т (Після доповіді – перерва на невеличкий фуршет)*

13:45 – 14:15 *Андрій Фролов, керівник технічного відділу «Guardian Glass»*

14:15 -14:45 *Mantas Pavliukevičius - інженер, керівник відділу продажів компанії "Idelis"*

14:45 – 15:15 *Андрій Лесьо, засновник та CEO OKNA.ua, Головуючий Технічним комітетом Консультативної ради Фонду енергоефективності (Після доповіді – перерва на каву)*

Роль інжинірингових компаній і архітектурних бюро в розвитку ринку фасадів, скла та склопакетів

Реалізація нових вимог ДБН щодо теплоізоляції фасадів на прикладах фасадних систем Рейнарс. Вплив формату склопакетів на теплоізоляційні властивості конструкцій з алюмінієвих профілів. Типові помилки при проектуванні виготовлені фасадів.

15:30 – 16:00 *компанія «Рейнарс Алюмініум», доповідач Дмитро Каладжиєв, архітектурний консультант*



**Конференція:
«СУЧАСНЕ СКЛІННЯ
У БУДІВНИЦТВІ»**

11 червня
з 10:00 до 18:00

Pochayna Event Hall
просп. Степана Бандери, 23



АСОЦІАЦІЯ
УЧАСНИКІВ РИНКУ
ВІКОН ТА ФАСАДІВ

FOREL

ift
ROSENHEIM

ПАРТНЕРИ:



Роль розробників системи та архітекторів у проектуванні та реалізації скляних фасадів

Вплив затінення на мікроклімат в приміщенні, енергетичний баланс будівлі та збереження ресурсів

Панельна дискусія з фахівцями галузі. Обговорення та відповіді на запитання

16 :00 – 16:30 *архітектор Петро Шамілов* (Після доповіді – перерва на каву)

16:45 – 17:15 *Олексій Болібрук, провідний інженер компанії Манеж*

17:15– 17 :45

Спільна вечерея та продовження обговорення

Закрите засідання з питань створення галузевої лабораторії (КІМНАТА ПЕРЕГОВОРІВ). 13:45 – 16:00

У засіданні зможуть взяти участь всі бажаючі за умови попередньої реєстрації..

Обговорення проблематики.

Подання / обговорення бізнес-плану (бажаючим, взяти участь в обговоренні, бізнес-план буде направлений заздалегідь на E-Mail)

Підведення підсумків та прийняття рішень.